

# 我市召开政法干警护航村(社区)组织换届工作推进会

**本报讯** 昨日下午，我市召开政法干警护航村（社区）组织换届工作推进会，进一步部署落实政法干警联系村（社区）组织换届工作，营造风清气正的基层政治生态。市领导何亦星、王伟出席会议。

会上，市委政法委通报了政法干警护航村（社区）组织换届工作情况，市村换届办、法院、检察院、公安局、司法局汇报了各自工作推进情况，城南派出所、寿昌派出所、大同派出所、三都派出所汇报了各自辖区内重点难点村（社区）存在问题，提出了下一步工作举措。

市委常委、组织部长、市村（社区）组织换届领导小组办公室主任何亦星对政法干警护航村

（社区）组织换届工作给予充分肯定，他指出，182名优秀政法干警组建“护航编队”，创新开展村（社区）组织换届风险评估工作，全力保障我市村（社区）组织换届平稳有序、风清气正，追踪了一批问题线索、化解了一批风险隐患，弘扬了正气、打击了歪风，体现了政法队伍服务保障中心工作的担当。

何亦星强调，当前，我市村（社区）组织换届工作已进入关键期，要聚焦重点难点村，加大攻坚力度，开展重点走访和一次警示教育谈话，加强法纪教育；要聚焦违法违纪问题，加大打击力度，要敢于出击，保持高压态势，浓厚氛围、加强管控；要聚焦信访矛盾，加大化解力度，注重信访

背后的矛盾化解，突出源头稳控，做好集中销号，带好护航队伍，形成联防联控、群防群治的良好阵势。

副市长、公安局长王伟也从严格资格审查、深化源头治理、维护现场秩序三个方面对政法干警护航村（社区）组织换届工作提出具体要求。他指出，全市政法干警要自觉对标“重要窗口”建设要求，坚定不移和属地乡镇（街道）同心协力、并肩作战，进一步科学统筹、精心组织，为实现“五好”“两确保”提供强力支撑，为建德扛起建设“重要窗口”的使命担当打下扎实基础。

（记者 吕蕾）

村（社区）组织换届进行时

# 我市第四十七届中小学生田径运动会开幕

**本报讯** 昨日下午，我市第四十七届中小学生田径运动会开幕。市委常委、宣传部长朱春根宣布开幕，市领导徐拥军、郑志华、程旭出席开幕式。

本届中小学生田径运动会开幕式主题鲜明、组织周密，秩序井然，充分展示了全市中小学生

青春洋溢、神采飞扬、斗志昂扬的精神面貌，五所学校体育特色项目在开幕式上进行了展示和展演，各代表队精彩的表演，获得了现场阵阵掌声。

本届运动会既是对学校体育工作的一次大展示，更是进一步深化“阳光体育运动”，落实“每

天运动一小时，健康生活一辈子”理念，促进学生健康快乐成长的体育盛会。运动会期间，55个代表队800余名运动员将要在5个组别18个田径项目上进行的激烈比拼，一展我市中小学运动健儿们的飒爽英姿。

（记者 李志成）

## 乡音宣讲 提升交通安全意识

为提升农村老年人道路交通事故安全意识，预防和减少道路交通事故，近日，市交警大队在下涯镇马目村举办了“平安出行守护安全路”暨“电动自行车安全骑行月”主题宣传活动。活动采用“乡音宣讲”的形式，通过砸西瓜游戏、观看交通事故案例视频、事故现场模拟等环节，让村民现场体验交通事故的危害性。此外，市交警大队还联合中国人民财产保险有限公司建德支公司，为村民提供了上门办理电动车驾驶人保险业务，村民现场办理人数达30多人。

（记者 舒瑜华 吕晓超）



# 2020首届中国·建德高层次人才创业大赛上海分站赛成功举办

**本报讯** 10月27日下午，2020首届中国·建德高层次人才创业大赛上海分站赛成功举办。市委常委夏喜生参加活动。

今年9月，首届中国·建德高层次人才创业大赛正式启动，大赛围绕补强产业链、人才链和双创链的办赛目标，重点瞄准生物医药、新材料、通用航空、智能制造等未来产业领域的项目，在全球范围内征集优秀科创人才项目。依靠多元产业和高新技术的支撑，整合各方优质产业生态资源，打造人才“蓄水池”，激发经

济创新发展的新动力。

上海分站赛是本届大赛的第二场选拔赛，为“生物医药”和“新材料”专场。共有“橡塑专用改性石墨烯材料的规模化生产及应用”“基于人工智能的健康手术治疗系统”等12个项目同台竞技，各参赛团队围绕项目的团队能力、技术创新性、项目可行性、产业化前景、落地可行性五个方面进行展示，与专家投资人进行交流互动。

夏喜生在致辞中表示，作为浙江省西部县市，建德要在全省

上下建设“重要窗口”中展现“头雁风采”，必须保持战略定力，努力在创新驱动和人才引育上实现新突破，为高质量发展汇聚更多要素动能。建德拥有便利的交通、丰富的资源和良好的政策环境，为发展生物医药和新材料产业提供了诸多的保障。人才是产业发展的重要资源，夏喜生还以此次大赛为契机，邀请海内外的专家、人才以及创业者与建德共乘时代东风、共享发展机遇，共同开创高质量发展新篇章。

（记者 邓建勇）

## 杭州市扑救森林火灾实战演练与竞赛在我市举行

**本报讯** 10月27日，2020年浙江省杭州市扑救森林火灾实战演练与竞赛在我市举行，杭州市各县（市、区）和我市航头镇共13支森林防灭火队伍参加演练与竞赛。省森林防灭火指挥部办公室主任、省应急管理厅副厅长钱宏丰，杭州市副市长王宏，杭州市应急管理局局长孙国方，杭州市森林防灭火指挥部有关成员单位负责人，以及副市长袁思明出席活动。

本次演练模拟高火险等级天气期间，我市与衢州市龙游县石佛乡夏家村交界的重点生态公益林保护区突发森林火灾，“乡—县—市—省”四级森林防灭火指挥部根据火情发展，依据应急预案有序开展应急响应。演练针对上山火、下山火、飞火等采取不同战术，检验各级森林扑火组织指挥协调能力。演练中，森林防灭火队员使用灭火弹、风力灭火机、灭火枪等工具扑打地面火。同时，现场模拟伤员需要抢救，指挥部立即启用杭州市常态化备勤点H125直升机前往救援，并实施吊桶灭火作业。整场演练突出四级森林防灭火指挥部联动、建德衢州两地协作，采取“多点突破、地空协同、全线用兵、合力围歼”的战术，对火场实施全方位、立体式处置扑救。本次演练还开展了森林防灭火竞赛，我市代表队获一等奖。

此次演练与竞赛检验了森林防灭火队伍建设成果以及我省航空应急救援能力、地空协同作战能力，展示了森林防灭火装备建设水平和“引水上山以水灭火”建设成效，进一步提高了森林火灾应急处置和航空应急救援水平，为实现我省“两个高水平”建设谱写森林防灭火和航空应急救援工作新篇章。

（记者 潘奕含）

（上接第1版）而为了让消费者体验线上订单、支付、线下验证、收货等服务，潘秋梅建立了电商平台，打造了专业电商团队，自主开发移动终端电商平台，并建立起强大的会员体系。由此，秋梅倒笃菜产品结构也从最初的单一产品逐步发展成“秋梅倒笃菜”系列产品，从厨房佐料到航空食品，从送礼佳品到休闲零食，从建德状元饼到蔬果馒头，从传家宝到生态宝再到养生宝，已与建德城市融为一体，形成以当地绝佳资源为特色的“好山好水好特产。”

### 直播带货开新局

受今年疫情影响，许多实体企业都遭遇了前所未有的寒冬，秋梅食品也不例外。

危机面前，秋梅食品积极应对，“触电”直播带货，努力在危机中寻找机遇。抓住当下直播的风口，企业积极和多个直播平台对接，开拓销路。在头部带货主播薇娅的某场公益助农直播中，20万包秋梅油焖小笋实现秒售。

直播带货，年轻人是主流消费群体。为了俘获更多年轻消费者的“芳心”，秋梅食品不仅在抖音、快手等平台试水，还陆续推出了多款休闲零食，产品包装设计上也由大变小更易携带，受到广泛欢迎。最近，秋梅食品又在淘小铺上掀起浪潮，晋升为数不多的TOP系列农业企业。而接下来，秋梅食品还可能会与其他头部带货主播擦出火花。

“让中国分享‘秋梅倒笃菜’美食，让‘秋梅倒笃菜’成为中国走向世界的自主品牌。”潘秋梅说，秋梅IP打造会一直进行下去，助农助残等公益脚步也不会停歇，她希望自己的梦想早日实现，也期待不久的将来推进企业实现上市。

（记者 仰武）